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Verejny obstaravatel obdrzal prostrednictvom komunikaéného rozhrania v systéme
ERANET otéazky na ktoré tymto poskytuje odpoved

Otazka c¢. 11.1:

Verejny obstaravatel Vysvetleniami SP & 10 upravil Clanok 5. bod 5.4 Zmluvy o dielo
na nasledujuce znenie:

Splatnost faktury je do 60 dni od jej dorucenia a odsihlasenia zo strany
Objednadvatela.”

Zaujemca sa domnieva, ze doslo k zrejmej chybe v pisani v uvedenom zneni, kedze
splatnost faktiry Zhotovitela neméze zacat plynut od jej dorucenia zo strany
Objednavatela Spréavne znenie ma byt zrejme ,,od jej dorucenia Objedndvatelovi”
Otizka: Upravi verejny obstardvatel’ Clinok 5. bod 5.4 Zmluvy o dielo na
nasledujice znenie: ,Splatnost faktiry je do 60 dni od jej dorucenia
Objednavatelovi.”?

Odpoved'na otazku ¢. 11.1:
Ano, jedna sa o chybu v pisani. Verejny obstaravatel upravil prislusny bod v Prilohe
¢. 3 SP.

Otazka ¢. 11.2:

V zmysle sutaznych podkladov je uchadzac povinny v ponuke predlozit aj nim
spracovany Harmonogram realizacie stavebného diela (dalej len ,, Harmonogram®)
podla vzoru zo sutaznych podkladov, ktory obsahuje zavdzné terminy vystavby a ktory
sa stane Prilohou ¢. 2 Zmluvy o dielo uzavretej s ispesnym uchadzac¢om. Uchadzaci
musia v Harmonograme odhadnut predpokladany datum zacatia realizacie prac
a tym aj nadvézujuce zavazné terminy vystavby, kedze aktudlne nie je znamy presny
dédtum zacatia vystavby, ktory zavisi aj na ukonceni verejného obstarédvania, na
podpise zmluvy o dielo, na vydani pokynu objednavatela na zacatie prac, a pod.
Preto méze déjst k situacii, Ze v Case skutocného zacatia prac uz nebudd aktudlne
terminy Harmonogramu. Pre tento pripad sutazné podklady, vratane Zmluvy o dielo,
beZne obsahuju podmienky aktualizacie Harmonogramu zhotovitelom po podpise
zmluvy o dielo vsidlade s Harmonogramom, ktory bol sucastou jeho ponuky.
V predmetnej zdkazke sutazné podklady neobsahuju podmienky aktualizécie
Harmonogramu zhotovitelom po podpise zmluvy o dielo.

Otazka: Doplini verejny obstaravatel do sutaznych podkladov, vratane Zmluvy
o dielo, podmienky aktualizacie Harmonogramu zhotovitelom po podpise
Zmluvy o dielo?

Odpoved'na otazku ¢. 11.2:
Verejny obstaravatel zmenil SP a Navrh ZoD, tak, Ze Prilohu ¢.2 - Harmonogram
realizacie stavebného diela, predklada len Uspesny uchadzac v ¢ase podpisu ZoD.

2



Otazka ¢. 11.3:

V Cléanku 10. bod 10.4 Zmluvy o dielo je uvedené nasledujice:

LZaplatenim zmluvnej pokuty nezanikéd narok Objednavatela na nahradu skody v
zmysle ust. § 373 a nasl. zékona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zédkonnik v zneni
neskorsich predpisov.”

Zmluva o dielo obsahuje viacero zmluvnych pokdt, niektoré v znacnej vyske, napr.
zmluvna pokuta podla 0,1% z celkovej Ceny za Dielo bez DPH za kazdy zacaty
kalendarny der omeskania s prevzatim staveniska, alebo zmluvna pokuta v rovnakej
vyske a sadzbe za kazdy zacaty kalendarny den omeskania s terminom dokoncenia
Diela, a najméa samostatné 3 zmluvné pokuty vo vyske 5 % z celkovej Ceny za Dielo
bez DPH. Zdujemca ma za to, Zze Zmluva o dielo ustanovuje pomerne vysoké zmluvné
pokuty. Tieto zmluvné pokuty su dostatocné na pokrytie pripadnej skody
Objednavatela, ktora méze, ale aj nemusi vzniknudt. Nakolko institdt zmluvnej pokuty
predstavuje pausalizovanu nahradu skody zmluvnej strany opravnenej na zaplatenie
zmluvnej pokuty (bez ohladu na to ¢i vznikne nejaka skoda), tak zadujemca povazuje
ustanovenie Clénku 10. bod 10.4 Zmluvy o dielo, ktoré opréavriuje Objedndvatela
este aj na nadhradu skody, za neprimerané. V désledku uvedenych ustanoveni méze
byt Zhotovitel prakticky sankcionovany 2-kréat za porusenie tej istej povinnosti a to aj
nad ramec pomerne vysokych zmluvnych pokudt. Zmluvné povinnosti Zhotovitela
a pripadné naroky Objednavatela vyplyvajice zporuseni tychto zmluvnych
povinnosti st dostatocne zabezpecené zmluvnymi pokutami podla Zmluvy o dielo
Otazka: Odstrani verejny obstardavatel zo siutaznych podkladov ustanovenie
Clanku 10. bod 10.4 Zmluvy o dielo?

Odpoved'na otazku ¢. 11.3:

Verejny obstaravatel na zneni bodu 10.4 Zmluvy o Dielo trva.

Otazka ¢. 11.4:

Prosime verejného obstaravatela o vysvetlenie k predloZeniu referencie, konkrétne k
referencii, ktorej sticastou bola dodévka a montaz lahkej obvodovej faséady v rozsahu
min. 1500m?.

Otéazka: Nie je uvedené, z akého materidlu ma byt zhotovena obvodova fasada. Aké
materialy obvodovej fasédy uzna verejny obstaravatel na potvrdenej referencii?

Odpoved'na otazku ¢. 11.4:

Verejny obstaravatel nedefinoval typ materialu pre uvedenu referenciu, nakolko ma
za to, Ze pre preukazanie skisenosti nie je tento relevantny. Verejny obstaravatel
uznad akukolvek referenciu na obvodovl faséddu (nie obvodovy plast, napr.
priemyselné haly).



Otazka ¢. 11.5:

Technicka sprava ARCH str.10 bod 4.10 Vndtorné vybavenie, schodisko a vytahy. V
tomto bode sa piSe, Ze Socialne zariadenia pre zamestnancov a pre Studentov,
miestnosti pre upratovacky, kuchynky su vybavené standardnymi zariadovacimi
predmetmi. Rovnako v ubytovacej casti su jednotlivé apartmény vybavené
zariadovacimi predmetmi.

Su vyssie uvedené zariadovacie predmety predmetom verejného obstardvania.
PretoZe vo vykaze vymer dané predmety neevidujeme.

Odpoved'na otazku ¢. 11.5:
Uvedené nie su predmetom zakazky, preto sa vo vykaze vymer nenachadzaju
a uchadzac ich neocenuje.

Otazka ¢. 11.6:

Technicka sprava Elektro str.7 bod 3.5 Umelé osvetlenie. VV tomto bode sa pise aj o
priestore garaze. Jedna sa pravdepodobne o preklep v technickej sprave Elektro?

Odpoved'na otazku ¢. 11.6:

Jednd sa o chybu v pisani, uvedené bolo z Technickej spravy odstranené.

Otazka ¢. 11.7:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys zakladov Cislo vykresu O1(obytna cast).
Zakladové doska ZD 01 a zakladova doska ZD 03 (pri zékladovej doske ZD 01) -
spodna uroveri podbetonavky by mala byt na kéte -0,650m a nie kéte -0,600m.

Odpoved'na otazku ¢. 11.7:
Plati ddaj uvedeny v PD.

Otazka ¢. 11.8:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys zakladov Cislo vykresu O1(obytna cast).
Zakladova doska exteriérového schodiska na zapadnej strane objektu - spodna
uroven podbetonavky by mala byt na kéte -1,970m a nie na kéte -2,0m. A tym padom
aj ostatné koty tejto dosky by mali byt o 30mm vyssie.

Odpoved'na otazku ¢. 11.8:
Plati d¢daj uvedeny v PD.



Otazka ¢. 11.9:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys zékladov cislo vykresu 01 (halova cast),
zékladové pétky rozmeru 2x3x1,93m (spolu 14ks) medzi osami 2 a 3 maju kétované
rézne hrabky XPS polystyrénu (50mm a 80mm). Pravdepodobne plati hribka 80mm.
A v hornom rade tychto péatiek chyba srafa XPS polystyrénu

Odpoved'na otazku ¢. 11.9:
Plati ddaj uvedeny v PD.

Otazka ¢. 11.10:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys zakladov Cislo vykresu 01 (obytna cast) a
vykres statiky 20-119_T-00_vykres tvaru pilét. Medzi tymito vykresmi su rozdielne
Cislovania pildt. A pildta vo vykrese statiky P4b ma @ 1200mm, ale vo vykrese zakladov
ma tato ista piléta @ 200mm. Ktoré z uvedeného plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.10:

Pre nosné konstrukcie plati primarne cast STATIKA.

Otazka ¢. 11.11:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys zékladov Cislo vykresu 01 (obytna cast) a
vykres statiky 20-119_T-01.01_vykres tvaru zéakladov_ obytna Cast. Revizna Sachta cez
ktord prechadza daZzdova a splaskova kanalizédcia ma vo vykrese ARCH pédorys
zékladov steny kdétované 150mm, ale vo vykrese statiky v reze 7-7 su tieto steny
kotované na hrubku 250mm.

Odpoved'na otazku ¢é. 11.11:
Nutné dodrzat PD Cast STATIKA.

Otazka ¢. 11.12:

Vo vykrese statiky 20-119_T-01.01_vykres tvaru zékladov _ obytna cast a Stavebny
objekt SO 101 ARCH rez D-D’ ¢islo vykresu 10a. Vo vykrese statiky je rozdielne
rieseny rez 5-5 ako vo vykrese ARCH rez D-D".

Odpoved'na otazku ¢. 11.12:
Nutné dodrzat PD Cast STATIKA.




Otazka ¢. 11.13:

Stavebny objekt SO 101 ARCH rez D-D’ Cislo vykresu 10a. Exteriérové schodisko na
zédpadnej strane, s akym materidlom je uvaZované (vo zvislom smere) medzi
hydroizoladciou a nasypanou zeminou?

Odpoved'na otazku ¢. 11.13:

Ochranné primurovka - DT 100 tvarnice.

Otazka ¢. 11.14:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pdédorys zakladov Cislo vykresu 01 (halova cast) a
vykres statiky 20-119_T-02.01_vykres tvaru zakladov_ halova cast. V tychto vykresoch
je Sirka zakladového péasu v osi C uvazovana s hodnotou 1000mm. Ale v ARCH rez B-
B, F-F" Cislo vykresu 09 je v tomto reze uvaZované zo sirkou zakladu 400mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.14:

Sirka zakladu v hornej ¢ast objektu je 1000 mm v zmysle Pédorysov.

Otazka ¢. 11.15:

Stavebny objekt SO 101 ARCH rez A-A’ Cislo vykresu 08. V pravej cCasti vykresu
(napravo od vytahovej Sachty) je kreslena drenaz pri Gabidnovej stene z vnitornej
strany, nemala by sa drenaz realizovat z oboch stran gabidnovej steny? A nechyba v
danej casti okapovy chodnik?

Odpoved'na otazku ¢. 11.15:
Drenaz odvodnuje vnutorny priestor od terasy. Z exteriérovej strany je svahovanie
prispdsobené odvodneniu.

Otazka ¢. 11.16:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢&islo vykresu 02, miestnost ¢islo 111
miestnost pre prileZitostné obclerstvenie, v pédoryse je v danej miestnosti svetla
vyska na kéte 2700mm a v legende miestnosti na kéte 3000mm. Detto plati aj pre
miestnosti 114 satria, 115 prednéaskova sien. Ktoré z uvedeného plati?

Odpoved'na otazku €. 11.16:
Svetld vyska 2700 mm.




Otazka ¢. 11.17:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢&islo vykresu 02, miestnost Cislo 122
laboratérium, v legende miestnosti je uvazované s povrchovou Upravou na stenach:
keramicky obklad, vapennd omietka stukovd, umyvatelny nater (bezprasny).
Disponuje verejny obstaravatel’ projektom interiéru, kde by boli Specifikované
konkrétne povrchové Upravy na stenach zo zakétovanymi vyskami? (Detto plati aj iné
miestnosti, kde je uvaZzovany dreveny obklad napr. miestnost 115 prednaskova sien).

Odpoved'na otazku €. 11.17:
Povrchové Upravy aich rozsah bude definovany Objednévatelom. Napr. vyska
obkladu do 2000 mm.

Otazka ¢. 11.18:
Disponuje verejny obstaravatel’kladacskymi planmi socidlnych zariadeni, spolocnych
priestorov atd’?

Odpoved'na otazku ¢. 11.18:
PD neobsahuje kladacské pléany, navrhne Zhotovitel na odsuhlasenie
Objednéavatelovi.

Otazka ¢. 11.19:

Disponuje verejny obstaravatel’ vykresmi koncovych elementov, kde by boli
zakdtované polohy napr. zasuviek, vypinacov, umyvadiel atd'

Odpoved'na otazku ¢. 11.19:
Nie.

Otazka ¢. 11.20:

V projektovej dokumentéacii neeviduje vykresy detailov.

Odpoved'na otazku ¢. 11.20:
Detaily budd riesené dodavatelsky na zdklade dodavanych materidlov aich
technologickych predpisov, danych vyrobcov.




Otazka ¢. 11.21:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢islo vykresu 02, miestnost ¢islo 133
miestnost’ serveru. V legende miestnosti je pre miestnost 133 uvaZované s
povrchovou upravou podlahy v kombinacii keramicka dlazba + PVC antistaticka
zdvojena. V ktorom mieste podlahy je uvaZovana keramicka dlazba a v ktorom PVC
antistaticka zdvojena podlaha?

Odpoved'na otazku ¢. 11.21:

V miestach za dverami je uvazovana dlazba, ostatna Cast je antistaticka.

Otazka ¢. 11.22:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢&islo vykresu 02, miestnost Cislo 122
laboratérium. V tejto miestnosti sa pri instalacnych jadrach a predstenach z
keramickych tvaroviek nachddza odkaz - vid' POZNAMKA. Je touto poznémkou
myslena prvé poznéamka v casti poznamky, ktoré sa nachadzaju nad rozpiskou?

Odpoved'na otazku ¢. 11.22:
Ano.

Otazka ¢. 11.23:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pdédorys zakladov Cislo vykresu 01 (halova cast) a
vykres statiky 20-119_T-02.01_vykres tvaru zakladov_ halova cast. V tychto vykresoch
je Sirka zakladového péasu v osi C uvazovana s hodnotou 1000mm. Ale v ARCH rez B-
B, F-F" Cislo vykresu 09 je v tomto reze uvaZované zo sirkou zakladu 400mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.23:

Sirka zakladu v hornej ¢asti objektu je 1000 mm v zmysle Pédorysov.

Otazka ¢. 11.24:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢islo vykresu 02 a vykaz stolarskych
vyrobkov. Su polozky vo vykaze stolarskych vyrobkov 37/T, 38/T, 39/T, 40/T, 41/T,
42/T, 43/T, 44/T predmetom verejného obstaravania? Detto plati aj pre 2.NP, 3.NP.

Odpoved'na otazku ¢. 11.24:

Nie, nie sd.




Otazka ¢. 11.25:

Stolarsky vyrobok 6/T ma v popise poznamku, Ze nad dverami je umiestneny
preskleny nadsvetlik. Ale v pédoryse ARCH 1.NP cislo vykresu 02 a ani v grafickej
Casti vykazu daného vyrobku neevidujeme nadsvetlik. A tieZz vo vykaze sa pise o
poziarnej odolnosti danych dveri EW 30-D3 - C2 (so samozatvaracom), ale v projekte
poziarnej ochrany (pédorys 1.NP) neevidujeme dané poZiadavky. Ktoré z uvedeného
plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.25:

Dvere bez svetlika a poziarnej odolnosti.

Otazka ¢. 11.26:

Stolarsky vyrobok 23/T ma v popise poznamku, Ze nad dverami je umiestneny
preskleny nadsvetlik. Ale v pédoryse ARCH 1.NP cislo vykresu 02 a ani v grafickej
Casti vykazu daného vyrobku neevidujeme nadsvetlik. A tieZz vo vykaze sa pise o
dymotesnosti danych dveri, ale v projekte poZiarnej ochrany (pédorys 1.NP)
neevidujeme dané poziadavky. Ktoré z uvedeného plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.26:

Bez nadsvetlika a bez dymotesnosti.

Otazka ¢. 11.27:

Stolarsky vyrobok 7/T ma v popise poznamku, Ze nad dverami je umiestneny
preskleny nadsvetlik. Ale v pédoryse ARCH 1.NP cislo vykresu 02 a ani v grafickej
Casti vykazu daného vyrobku neevidujeme nadsvetlik. A tieZz vo vykaze sa pise o
samozatvarali na danych dveri, ale v projekte poziarnej ochrany (pédorys 1.NP)
neevidujeme danu poziadavku. Detto plati pre dvere 2a/T.

Odpoved'na otazku ¢. 11.27:

Bez nadsvetlika, so samozatvaracom.

Otazka ¢. 11.28:

V' nadvéznosti na predchadzajici bod to znamend, Ze vsetky dvere, ktoré maju
definovany samozatvara¢ budi mat samozatvérac¢ aj ked' to nie je definované
projektom poziarnej ochrany? Detto plati aj pre 2.NP, 3.NP.

Odpoved'na otazku ¢. 11.28:
Ano.




Otazka ¢. 11.29:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, Cislo vykresu 02. Viyska dverného
otvoru do miestnosti 109 miestnost pre rozvadzace NN je v pédoryse kétovana na
hodnotu 2050mm, ale podla vykazu stolarskych vyrobkov ma dané dverné kridlo
(polozka 9a/T) vysku 2100mm. Ktoré z uvedeného plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.29:

Platné dvere v zmysle vykazu. Otvor bude 2150mm.

Otazka ¢. 11.30:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 2.NP, cislo vykresu 04. Otvor pre dvere do
miestnosti 221 miestnost pre upratovacky ma Sirku otvoru kétovanu na hodnotu
800mm. A vo vykrese statiky 20-119_T-01.03_vykres tvaru 2.NP_ obytna cast je Sirka
daného otvoru kétovana na hodnotu 700mm. A aj vo vykaze stolarskych vyrobkov
(polozka 12/T)je uvazované zo Sirkou stavebného otvoru 700mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.30:

Dverny otvor v Sirke 700 mm je platny.

Otazka ¢. 11.31:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 2.NP, Cislo vykresu 04. Dvere medzi
miestnostami 232 chodba a 246 schodisko, dvere pod oznacenim 4/T sd v pédoryse
uvaZované sirky 200mm (sirka dverného kridla). Ale vo vykaze stolarskych vyrobkov
su dané dvere uvazované sirky 800mm (sirka dverného kridla). Ktoré z uvedeného
plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.31:
Plati $irka dverného kridla 900 m.

Otazka ¢. 11.32:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP Cislo vykresu 06, pédorys poZiarnej
ochrany 3.NP a vykaz stolérskych vyrobkov. Dvere 3a/T maju mat podla projektu
poziarnej ochrany poziarnu odolnost EW 15-D3-C1, ale vo vykaze stolarskych

vyrobkov maju dané dvere definovanu poZiarnu odolnost EW 30-D3-C1. Detto plati
aj pre dvere 13/T, 2a/T, 5/T, 4/T, 3/T a aj pre prvok 87/Z.

Odpoved'na otazku ¢. 11.32:

Nutné dodrzat poziarnu odolnost v zmysle PBS.
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Otazka ¢. 11.33:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP Cislo vykresu 06, pédorys poZiarnej
ochrany 3.NP a vykaz stolarskych vyrobkov. Dvere 2/T nemaju mat podla projektu
poziarnej ochrany Ziadnu poziarnu odolnost, ale vo vykaze stolarskych vyrobkov maju
definovanu pozZiarnu odolnost EW 30-D3- CO. Detto plati aj pre dvere 6/T.

Odpoved'na otazku ¢. 11.33:

Nutné dodrzat poziarnu odolnost v zmysle PBS.

Otazka ¢. 11.34:

SO 101 ARCH pédorys 1.NP Ccislo vykresu 02, pédorys 2.NP Cislo vykresu 04. Pri
interiérovych dverach 1/T, é/T, 12/T nie je jednoznacne jasné, ktoré dvere su
uvaZované s vetracou mriezkou v spodnej Casti dveri. Pretoze napr. v pédoryse 1.NP
su dvere, ktoré maju obsahovat mriezku a je pri nich symbol VZT. Ale na 2.NP uzZ napr.
dvere do socialneho zdzemia neobsahuju tento symbol, ale pravdepodobne by tieto
dvere mali tieZ obsahovat vetraciu mriezku. Bolo by dobré dané symboly doplnit,
pretoZe to ma vplyv na vykaz vymer, vykaz stolarskych konstrukcii (pocty dveri).

Odpoved'na otazku ¢. 11.34:

V podoryse dveri je jasny vetraci otvor bodkociarkovanou ciarou v strede dveri.

Otazka ¢. 11.35:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, ¢&islo vykresu 02, miestnost ¢islo 114
Satna. V tejto miestnosti sa nachadzaju polozky z vykazu okennych konstrukcii 71/Z a
73/Z, vyrobok 71/Z je poklop rozmeru 600x200mm. Akym spésobom je uvaZované
riesit hornu dosku revizneho otvoru, kedZze pédorysny rozmer reviznej sachty je vacsi
ako dany poklop. A ani vo vykrese statiky 20-119_T.01.01 vykres tvaru zakladov_
obytna Cast'rez 7-7 sa neuvazuje s hornou doskou. Detto plati aj pre revizne otvory v
miestnostiach halovej casti.

Odpoved'na otazku ¢. 11.35:

Otvor je naznaceny v podhlade, doska nad otvorom nie je.

Otazka ¢. 11.36:

Na juznej faséde je pri prvku 5/Z vo vykaze okennych konstrukcii v grafickej casti
poznamka, Ze v mieste ZB stlpou maji byt nepriehladné panely. Ale na tej istej faséde
pri prvku 16/Z je v grafickej Casti pozndmka Ze v mieste ZB stlpu maju byt reflexné
félie (zvonku zrkadlové). Je to takto uvazované? Detto plati aj pre zvysné podlazia.
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Odpoved'na otazku ¢. 11.36:

V mieste ZB stipu je nutné pouzit reflexné félie.

Otazka ¢. 11.37:
Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP - podhlady cislo vykresu 03, v
miestnostiach 108 seminarna miestnost, 115 prednaskova sieri nekoresponduju

niektoré polohy VZT zariadeni's pédorysom VZT pédorys 1.NP, rez A-A Cislo vykresu
03.

Odpoved'na otazku ¢. 11.37:

Nutné dodrzat rozmiestnenie v zmysle kladacéského planu podhladu.

Otazka ¢. 11.38:

Stavebny objekt SO 101 ARCH p&dorys 2.NP, ¢islo vykresu 04. V legende miestnosti
je v priestoroch kancelarie uvaZovana povrchova uprava podlahy PVC (koberec). Plati
PVC a koberec je ako alternativne riesenie?

Odpoved'na otazku ¢. 11.38:

Ano, koberec je ako alternativne riesenie.

Otazka ¢. 11.39:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 2.NP, ¢islo vykresu 04. Medzi miestnostou
202 chodba a strechou nad 1.NP (dnikova cesta na volné priestranstvo) sa
nachadzaju tri vyskové koty. Na strane strechy je vyskova kéta +4,175m a na strane
chodby su dve vyskové kéty +4,075m a +3,900m. Ako ma byt rieSeny vzniknuty
rozdiel na unikovej ceste?

Odpoved'na otazku ¢. 11.39:
+4,175 je vonkajsia kéta prahu, +4,075 je vnutorna kéta prahu a podlaha je v Grovni
+3,900.

Otazka ¢. 11.40:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pbdorys 2.NP, cislo vykresu 04. V miestnosti 204
kancelaria sekretariat je vyska parapetu okna 1000mm a vyska okna 2000mm. V
ostatnych miestnostiach kancelarii je vyska parapetu okna 900mm a vyska okna

2100mm. Je to takto uvazované? Detto plati aj pre miestnost 335 izba, v pédoryse
3.NP ARCH.
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Odpoved'na otazku ¢. 11.40:

Ano, je to takto uvazované.

Otazka ¢. 11.41:

VWkaz okennych konstrukcii, polozka 38/Z. Vo vykaze je dand polozka kdtovana
rozmeru 6500x3500mm. A v ARCH pédoryse 2.NP ¢islo vykresu 04 je dana polozka
kotovana na vysku 2400mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.41:
Plati vyska 3500 mm, 2400 mm je vyska otvoru po preklad.

Otazka ¢. 11.42:

VWkaz okennych konstrukcii, polozka 23/Z. Vo vykaze je dand polozka kdtovana
rozmeru 6500x5000mm. A v reze ARCH C-C’ Cislo vykresu 10 je vyska presklenej
steny cca 5150mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.42:
Plati vyska 5000 mm.

Otazka ¢. 11.43:

Wkaz okennych konstrukcii, polozky 1/Z, 2/Z, 3/Z, vo vykaze su dané polozky
kétované na vysku 6600mm. Ale nemala by byt vyska tychto prvkov vysSia o
rozsirovaci profil v mieste podlahy. Detto plati aj pre polozky napr. 33/Z, 34/Z, 35/Z.
Vid’ARCH rez A-A’ Cislo vykresu 08 a rez E-E” Cislo vykresu 10.

Odpoved'na otazku ¢. 11.43:

Konstrukcie st predsadené.

Otazka ¢. 11.44:

V miestnosti 122 laboratérium, nie je poZiadavka tienenia okennych konstrukcii?

Odpoved'na otazku ¢. 11.44:
Nie.
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Otazka ¢. 11.45:

V' TS ZTl sa na strane 4 pise, Ze na strechach budovy budi osadené stresné vpusty
s vyhrievanim proti zamrznutiu pocas zimného obdobia. Je s napojenim stresnych
vpusti na jednotlivych strechédch uvaZované v projekte elektro, nakolko dand
skutocnost neevidujeme v PD elektro.

Odpoved'na otazku ¢. 11.45:

Napojenie stresnych vpusti je definované v schémach rozvadzacov.

Otazka ¢. 11.46:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 2.NP - podhlady, ¢islo vykresu 05. V
miestnosti 234 kancelaria - doktorandi je klimatizacna jednotka na inom mieste, ako
v ostatnych kancelaridch. Pravdepodobne ma byt'v polohe ako ostatné jednotky

Odpoved'na otazku ¢. 11.46:
Plati poloha ako je v PD vzhladom k ZB konstrukcif.

Otazka ¢. 11.47:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 2.NP Cislo vykresu 04 resp. pédorys 3.NP
Cislo vykresu 06. Cez strechu nad 1.NP vedie tnikova trasa na volhé priestranstvo v
pripade poZiaru (severné strana). Unikova trasa vedie z 2.NP aj z 3.NP cez poZiarne
schodisko. Nemalo by byt'v mieste atiky danej strechy osadené zabradlie? Popripade
by nemali byt schodiskda navzdajom prepojené zabradlim. Aby nedoslo k padu
unikajucich oséb zo strechy.

Odpoved'na otazku ¢. 11.47:
Zabradlie je osadené v zmysle povolenia a na koridoroch Unikovej cesty. Terasa je
pouzitd v pripade poziaru a nie pre volny pohyb oséb.

Otazka ¢. 11.48:

Akym spbésobom je uvazované kotvit ocelové Unikové schodisko (severna strana) v
mieste strechy nad 1.NP?

Odpoved'na otazku ¢. 11.48:
Schodisko je kotvené do ZB Steny objektu.
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Otazka ¢. 11.49:

VWkaz okennych vyrobkov polozka 40/Z. Vo vykaze su rozmery steny kétované na
hodnotu 1900x3000mm. Ale vo vykrese SO 101 ARCH pédorys 3.NP ¢islo vykresu 06
je dana zasklena stena kétovana na hodnotu 1850x2700mm.

Odpoved'na otazku ¢. 11.49:

Stena presahuje otvor - priehladnu cast.

Otazka ¢. 11.50:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP Cislo vykresu 06. V miestnosti napr. 309
Izba je uvazovana povrchova podlahy PVC (koberec). To znamena, Ze je uvaZované
PVC a koberec je ako variantné riesenie?

Odpoved'na otazku €. 11.50:

Ano, koberec je ako alternativne riesenie.

Otazka ¢. 11.51:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP ¢islo vykresu 06. V miestnosti 301
Schodisko sa nachadzaju dve vyskové kéty v mieste prvku 84/Z (dvere na strechu)
+7,500m a + 7,675m. Nemal byt v tomto mieste schod vzhladom na vrstvy
konstrukcie stresného plasta?

Odpoved'na otazku ¢. 11.51:

+7,675 mm je vyska schodu.

Otazka ¢. 11.52:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP Cislo vykresu 06. V miestnostiach 333 a
329 socidlne zdzemie sa nachadzaju poznémky pri instalacnych predstenach SDK
priecky hr. 75mm, (tieto SDK priecky neevidujeme v legende materidlov), ale v

pédoryse v danych miestnostiach su SDK priecky kétované hrubok 150mm, 100mm.
Platia hrubky 150mm a 100mm?

Odpoved'na otazku ¢. 11.52:
Ano.
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Otazka ¢. 11.53:

Cast elektronicky zabezpecovaci systém, pédorys 3.NP &islo vykresu E3. Ako je
uvaZované s pristupom vytahu na 3.NP, pretoze v pédoryse 3.NP Cislo vykresu E3 v
Casti elektronicky zabezpecovaci systém je z priestoru schodiska uvaZované s
Eitackou kariet. Cize je uvazované, Ze ludia bez pristupovej karty nebudi mat pristup
na 3.NP z vytahu?

Odpoved'na otazku ¢. 11.53:

Ano, nebudi mat pristup.

Otazka ¢. 11.54:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys 3.NP Cislo vykresu 06 a vykres Casti VZT
pédorys 3.NP cislo vykresu 05. V priestoroch izieb nie je uvaZované s vnutornymi
klimatizacnymi jednotkami?

Odpoved'na otazku ¢. 11.54:
Nie.

Otazka ¢. 11.55:

Su vo vykresoch podhladov 1.NP, 2.NP, 3.NP zohladnené vsetky prvky, ktoré maju byt
osadené v podhladoch ide napr. aj o prvky EPS a HSP.

Odpoved'na otazku €. 11.55:
Prvky EPS a HSP nie st zohladnené v pohladoch stavebnych konstrukcii.

Otazka ¢. 11.56:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys strechy cislo vykresu 11. Nalavo od osi 1 v
Casti strechy, kde sa nachadza stresny svetlik 51/Z, nie je potrebny v tejto casti strechy
havarijny prepad v pripade upchatia stresnych vpustov?

Odpoved'na otazku ¢. 11.56:

V tejto Casti nie je uvazovany poistny prepad vzhladom k okennym konstrukciam.

Otazka ¢. 11.57:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys strechy Cislo vykresu 11, ARCH pédorys 3.NP
Cislo vykresu 06 a vykres VZT vykres strechy Cislo vykresu 06. Ako je uvaZovany pristup
na strechu v halovej Casti v pripade napr. udrzby? Ak je pristup uvazovany zo strechy
kde sa nachadza stresny svetlik 51/Z, cez dvere na 3.NP (84/Z), tak smerom na juh
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zabranuje prechodu presklené schodisko, smerom na vychod zabrariuje prechodu
stresny svetlik 51/Z a smerom na sever zabranuje prechodu VZT potrubie.

Odpoved'na otazku ¢. 11.57:

Smerom na sever neevidujeme Ziadne VZT potrubie.

Otazka ¢. 11.58:

Stavebny objekt SO 101 ARCH Pédorys strechy Cislo vykresu 11. V pédoryse strechy
v obytnej Casti prechadza vytahova sachta nad rovinu strechy. Ale v ARCH reze A-A’
Cislo vykresu 08 vytahova sachta neprechadza cez rovinu strechy.

Odpoved'na otazku ¢. 11.58:

Vytahova Sachta je nad rovinou strechy.

Otazka ¢. 11.59:

Stresna konstrukcia nad 1.NP v mieste kadial vedie unikovéd cesta na volné
priestranstvo na severnej strane. Nemala by byt v tomto mieste hydroizolacna félia
strechy chranena pred poskodenim unikajicimi osobami. Nemusito by len v pripade
poziaru, napr. privyhlaseni chybného poplachu alebo v pripade cviceni. Aby nedoslo
k poskodeniu.

Odpoved'na otazku ¢. 11.59:
Nie.

Otazka ¢. 11.60:

VWkaz skladieb, skladba T2 Strecha nad administrativnou budovou - ZB konstrukcia
hr. 555mm. Nechyba medzi tepelnou izolaciou strechy a hydroizolaciou separacna
vrstva geotextilia? Detto plati pre strechy T1,73,T4,T5.

Odpoved'na otazku ¢. 11.60:

Nutné pouzit separacnu geotextiliu do skladieb strechy v zmysle technologického
predpisu hydroizolacie.

Otazka ¢. 11.61:
SO 101 ARCH rez B-B’, F-F" ¢&islo vykresu 09. V reze B-B"nalavo od osi A nesedi hrubka
podlahy v grafickej Casti v mieste rezu kvazi rampy (aj ked'nie je v sklone) so skladbou.
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Odpoved'na otazku ¢. 11.61:
Nutné dodrzat popis skladby.

Otazka ¢. 11.62:

SO 101 ARCH pédorys 2.NP miestnost 232 chodba a rez A-A” Cislo vykresu 08, v reze
A-A” je v danej chodbe uvaZovana skladba podlahy K5 s naslapnou vrstvou z
keramickej dlazby hr. 8mm, ale v reze C-C” ¢&islo vykresu 10 je pisané o naslapnej
vrstve hrubky 20mm. Ktoré z uvedeného plati?

Odpoved'na otazku ¢. 11.62:

Dlazba ma hrdbku 8 mm, s lepidlom ma celkové suvrstvie hr. 20 mm.

Otazka ¢. 11.63:

SO 101 ARCH rez A-A’ &islo vykresu 08 a popripade pédorys 2.NP ¢islo vykresu 04
miestnost 247 balkén. Nemalo by byt vodorovné zateplenie pod skladbou balkénu
K4 a tiez v drovni stropu (nad balkénom) pod skladbou T27?

Odpoved'na otazku ¢. 11.63:

Nutné zhotovit Tl v zmysle Rezu.

Otazka ¢. 11.64:
SO 101 ARCH pohlady ¢islo vykresu 12 - juzny pohlad. Je logo FMFI nad hlavnym
vstupom do budovy predmetom verejného obstaravania?

Odpoved'na otazku ¢. 11.64:

Nie. Jedna sa len o vizualizaciu.

Otazka ¢. 11.65:

VWkaz okennych konstrukcii, polozka 48/Z, nemala by dana polozka obsahovat
poznamku ohladom pakového mechanizmu ovlddania okna?

Odpoved'na otazku ¢. 11.65:

Nebude pouzity pdkovy mechanizmus.

Otazka ¢. 11.66:
Vo vykaze okennych konstrukcii su polozky 46/Z, 96/Z zdvojené.
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Odpoved'na otazku ¢. 11.66:

Nejedna sa o zdvojenie.

Otazka ¢. 11.67:

V projektovej dokumentacii je zadefinovana hr. dosiek do vlhkého prostredia pre WC
priecky 50 mm. Zaroveri sa uvédza ,materidl panelu z drevotrieskovych dosiek s
povrchovou Upravou z laminatu”.

Dovolujeme si upozornit, Ze drevotrieskové dosky s povrchovou uUpravou z laminatu
nie st vhodné do vihkého prostredia.

Do vlhkého prostredia si vhodné HPL dosky. Zaroveri upozorriujeme, Ze za vlhké
prevadzky sa povazuju napr. prevadzky akvaparkov, kipalisk resp. priamo priestory
spfch a nie WC priecky pre dany ucel. Po konzultacii stromi renomovanymi
dodavatelmi WC priecok sa dodavaju HPL dosky s hr. 10-13 mm resp. drevotrieskové
dosky s upravou z laminatu hr. 28 mm.

Ziadame verejného obstardvatela o jednoznacné vysvetlenie, ¢o maju uchddzaci
vlastne ocenit? Resp. Ziadame uviest referencny vyrobok.

Odpoved'na otazku €. 11.67:

Verejny obstaravatel' z hladiska dodrzania principu nediskriminacie neuvadza
referencny vyrobok. Je potrebné navrhnit uvedeny materidl tak, aby bola
zabezpecena zivotnost panelu a odolnost voci vihkému prostrediu.

Otazka ¢. 11.68:

Ziadame verejného obstaravatela o jednoznacné vysvetlenie, v ktorej polozke
v ramci vykazu vymer je zapocitand vymera Strkového vankusa v hr. 50 cm pod
gabiony.

Odpoved'na otazku ¢. 11.68:

Zohladnené v ¢asti zakladanie - Stavebné konstrukcie.

Otazka ¢. 11.69:

Stavebny objekt SO 101 ARCH pédorys 1.NP, Cislo vykresu 02 a vykaz okennych
konstrukcii. Su polozky vo vykaze 90/Z, 90a/Z, 91/Z, 92/Z, 93/Z predmetom
verejného obstaravania? Detto plati aj pre 2.NP.

Odpoved'na otazku ¢. 11.69:

Pokial'sa nenachéadzaju vo vykaze vymer, nie si predmetom zékazky.
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Verejny obstaravatel zverejnil spolu s tymto vysvetlenim upravené dokumenty:
~Sutazne podklady_oprava 4.docx”

«Priloha 3 SP - Navrh zmluvy o dielo_oprava 4.docx”

+A-TECHNICKA SPRAVA _oprava.docx”

Ziadame zaujemcov aby si nezabudli stiahnut aktualizované dokumenty.

Verejny obstaravatel zaroven upravuje lehotu na predkladanie ponuak z 01.10.2021

010:00 hod na 22.10.2021 0 10:00 hod.

Rovnako menf lehotu otvarania poniik z 01.10.2021 o 13:00 hod na 22.10.2021
0 13:00 hod.

Verejny obstardvatel nemeni lehotu viazanosti ponuk, ostdva pévodny termin

30.09.2022
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